

PRIPADNOST BRATSTVU

Osjećaj pripadnosti je osnova pravog bratstva i sestrinstva. Naš Red je institucionalno tijelo koje ima povijest dugu osam stoljeća i kroz to vrijeme donosilo je poruku svoga utemeljitelja, svetoga Franje. Osjećaj pripadnosti bratstvu možemo razvijati na različite načine, a jedan od njih je da budemo nazočni u svijetu u svijetlu socijalnog nauka crkve.

SOCIJALNI NAUK CRKVE

Socijalni nauk crkve razvio se u 19. stoljeću u doba susreta Evanđelja s modernim industrijskim društvom. Socijalni nauk crkve nije ideologija. Cilj mu je tumačiti zbilju i ispitati je li zbilja u skladu sa smjernicama evanđeoskog učenja u čovjeku. Na temelju toga može se pružiti putokaz kršćanskom življenju. Katolička crkva je počela ulaziti u dijalog s modernim svijetom u vrijeme pape Lava XIII. Lav XIII, kao i pape nakon njega izdali su socijalne enciklike i enciklike vjerske naravi sa socijalnim elementima. U srcu socijalnog nauka crkve je milosrđe. Papa Benedikt XVI poziva nas u svojoj enciklici „Ljubav u istini“ da oslobodimo milosrđe od iskrivljivanja koje je stvorila naša suvremena kultura.

LJUBAV

Mnogi riječ ljubav danas zloupotrebljavaju i iskrivljuju, pa ona počinje značiti nešto sasvim suprotno. Ljubav je često sužena na odnos fizičke bliskosti ili ograničena samo na subjektivni vid djelovanja prema drugima, pa ju je potrebno revidirati u skladu sa svojom pravom vrijednošću kao najviši i univerzalni kriterij cijele društvene etike.

Ljubi.

Budeš li vjerno kao Marija čuvao u svom srcu sjećanje na ljubav, Bog će te malo - pomalo izgrađivati i oblikovati. S braćom i sestrama teži graditi jedinstvo poštujući različitosti. No, nikada nemoj zaboraviti da je uspon k jedinstvu mukotrpan, a silazak prema različitostima lagan. Sjetimo se riječi svetog Augustina:

... Imaj u dnu srca korjen ljubavi

Iz toga korjena može izaći samo dobro.

RAD

Za Ivana Pavla II rad je ključ socijalnog pitanja. Vrlo snažno papa je isticao narav rada kao nastavljanje Božjeg stvarateljskog djelovanja.

Radi.

Otac, koji stvara, sudi i podržava svijet - radi.

Sin, koji je izabrao biti drvodjelja, i koji svojom Riječi održava Svemir – radi.

Duh, koji je neumorno na djelu, obnavljajući srca i lice Zemlje – radi.

Raduj se što radeći živiš na sliku Božju.

Koje god vrste bio tvoj posao, vrši ga s dušom, kao za Gospodina.

DOŠAŠĆE

U Došašće nas uvodi blagdan samozatajnog apostola Andrije. U Došašću se pripremamo za susret s Isusom, Bogom koji je postao dijete. Ovi tjedni nas žele obnoviti pomalo zaboravljenom dimenzijom čovjekoljublja i topline. Franjo iz Asiza napredujući na svom duhovnom putovanju bivao je sve više usredotočen na Kristovo čovještvo. O Sinu Božjemu je rekao: „Bio je bogat toliko da se to ne može izmjeriti, a ipak su on i njegova sveta Majka izabrali siromaštvo.“(2 Čel 5)

I na kraju, jedna lijepa kitica:

**Ljubim Te, o Spase! K Tebi duša hlepi...
Časom tek podupri Ti me ljubezan.
Vladaj u mom srcu, duh mi smješkom krijepi
Samo ovaj dan.**

(Sveta Terezija od Djeteta Isusa)